

День России отметили в муниципальных библиотеках столицы Поморья

Ко Дню России муниципальные библиотеки города Архангельска подготовили обширную программу мероприятий.

Во всех библиотеках оформлены книжные выставки: «Гордимся Россией! Любим свой край!», «Смотрит в небо глазами синими наша завтрашняя Россия», «Россия – родина моя!», «Слава и величие России».

В преддверии праздника библиотекари провели интересные беседы о стране, слайд-презентации, познавательные-игровые программы.

Сотрудники Центральной городской библиотеки им. М.В. Ломоносова вместе с ребятами совершили виртуальное путешествие по разным городам нашей необъятной Родины. Это познавательное мероприятие пользуется популярностью у школьников. Они с удовольствием отвечали на вопросы викторины, вспоминая известных художников, композиторов. Благодаря этому виртуальному путешествию ребята вместе с главным библиотекарем ЦГБ им. М.В. Ломоносова Ольгой Плетневой успели побывать в разных точках нашей страны.

Городская детская библиотека №1 имени Е.С. Коковина и Октябрьская библиотека №2 предложили горожанам поучаствовать в викторине, посвящённой Дню России. Местом проведения акции стала набережная Северной Двины в районе Кузнечевского моста. Все вопросы викторины касались истории и традиций нашей страны. В преддверии праздника архангелогородцы вспомнили, какое дерево считается символом России, как звали первую женщину-космонавта, когда на Руси было принято христианство, какой праздник связан с проводами зимы и многое другое. Всего в акции приняли участие более пятисот горожан.

В Соломбальской библиотеке №5 им. Б.В. Шергина провели праздничную игровую программу «Мы часть страны – мы уголок России!» для ребят из городского летнего оздоровительного лагеря школы №50. Праздник прошел интересно и содержательно. Дети вспомнили пословицы и поговорки о Родине, узнали историю праздника, послушали и сами прочли стихи о России, ответили на вопросы викторины по истории родного города. Закончился праздник конкурсом рисунков на асфальте. Трудно было выявить победителя! Каждый привнёс частичку своей души и фантазии, создавая образ родной страны.

В Маймаксанской библиотеке №6 в клубе любителей чтения состоялись встречи с ребятами из летних оздоровительных лагерей, посвящённые предстоящему празднику - Дню России. В ходе познавательного-патриотического урока «Мы о России будем говорить» дети внимательно слушали историю возникновения государственных символов России. В ходе презентации звучали стихи и песни о России, ребята с удовольствием собирали из пазлов герб Российской Федерации и флаг России. В конце мероприятия участники торжественно исполнили гимн нашей страны.

В Привокзальной детской библиотеке №8 для ребятшек из детских садов прошли часы истории «Начало Отечества». Маленькие читатели познакомились с основными символами Российской державы: флагом, гербом и гимном. Они узнали, при каких обстоятельствах поднимаются государственные флаги, где встречаются изображения герба России и в каких случаях звучит гимн. А главное, дети поняли, что всем этим нужно гордиться и относиться с уважением. В конце занятия дети изготовили для себя флаги России, а затем бережно и с уважением отнесли их в детский сад.

В Варавинской детской библиотеке №11 прошла увлекательная беседа «Отчизну славим добрыми делами», посвященная 80-летию со дня учреждения звания Героя Советского Союза. Беседа прошла по книге «Золотые звезды северян». Ребята узнали о северянах, которые удостоены наград за подвиги на фронте и в мирное время, познакомились с уроженцами и жителями Архангельского севера – Героями Советского Союза. Даже в суровые годы учителя сумели воспитать из молодёжи достойных граждан своей Родины, дать им хорошее образование. А когда началась война, юноши быстро становились боевыми командирами, смело вели бой с врагом и добивались победы. Давно утихли залпы орудия, высохли слезы матерей, но в сердцах продолжает жить память о людях, которые подарили нам счастливое будущее.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 12.06